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EXAMEN

ELECTRONIQUE ANALOGIQUE & NUMERIQUE

Exercicen® 1
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Déterminer vg = f(ve).

Exercicen ® 2

On considére le schéma fonctionnel suivant :
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G est une grandeur complexe, K et B sont des réels.

1. Exprimer S en fonction de U, puis £ en fonction de E et de S, en enfin S en fonction de E.

En déduire H = % -
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2. Avec G= — déterminer |’expression de H == en fonction de K, w, w; et 5.
I+ )— E
®c
3. Expri - OBF e déduire '
. Exprimer H = » en deduire Uexpression de Gpp etde wepp -
1+

4. En déduire I'influence de la contre-réaction sur le gain et la bande-passante d’un systéme en
boucle fermée. Citer d’autres propriétés de la boucle fermée.

Exercicen ® 3
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1 . Precisez (en justifiant) si ce circuit correspond & un compteur ou i un décompteur.

2 . Précisez (en justifiant) si ce circuit est un compteur (ou décompteur) synchrone ou
asynchrone,

3 . Pourquoi a t'on placé ] = K = 1 pour chaque bascule J-K constituant le compteur (ou
décompteur) ?

4 . Analysez le fonctionnement du circuit en tragant les formes d'ondes de I'horloge, des
sorties des bascules du compteur (ou décompteur) Qa, Qs, Qc, Qp sans tenir compte de
I"influence de la porte logique sur le déroulement du cycle. Déterminez le cycle de comptage
(ou de décomptage) de ce compteur (ou décompteur).

5. Sur le méme dessin que précédemment, analysez le fonctionnement du compteur (ou
décompteur) en tenant compte de I'influence de la porte OU sur le déroulement du cycle.
Représenter sur le méme chronogramme la sortie de la porte OU. Déterminez le (ou les)
cycle(s) de comptage (ou de décomptage) modifié de ce compteur (ou décompteur).
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Exercice n ° 4
On souhaite réaliser un compteur synchrone 2 l'aide de bascules J-K active sur front
descendant qui dénombre la séquence suivante : 000, 010, 100, 110, 000 etc. Les états

indésirables de ce compteur auront comme état suivant 000.

1. Rappelez la table de transition d’une bascule J-K (les valeurs de J et K lorsque ’on souhaite
une évolution de la sortie de la bascule d’un état vers un autre),

2. Precisez le nombre de bascules J-K nécessaire i la réalisation de ce compteur.

3. Déterminez la table de vérité de ce compteur synchrone (déterminez les valeurs des J et K
des différentes bascules lors du passage d’un état du compteur vers un autre).

4. A T'aide de tables de Kamaugh, simplifiez les expressions des J et K des différentes
bascules.

5. Dessinez le logigramme de ce compteur synchrone.
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